
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

6η Συνεδρίαση της Ολομέλειας του Δικτύου «Ελένη Σκούρα» 

Τo Έργο «Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής 
ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής» απευθύνεται σε 
γυναίκες που είναι ήδη αιρετές ή που επιθυμούν να συμμετέχουν σε εκλογικές διαδικασίες 
(σε εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο) και ως στόχο έχει την ενίσχυση και εμψύχωσή τους, 
προκειμένου να διεκδικήσουν και να επιτύχουν τη συμμετοχή τους και την εκλογή τους σε 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. 
 
Χώρος:  Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών  

Βασ. Κωνσταντίνου 48 (Μετρό Ευαγγελισμός) 

Ημερομηνία: Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015 
 

17:00 – 17:15 Προσέλευση-Εγγραφές  

 

17:15 – 17:45 Χαιρετισμοί 

Παναγιώτης Κουρουμπλής, Υπουργός Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

Φωτεινή Κούβελα, Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων 

Ειρήνη-Ελένη Αγαθοπούλου, Πρόεδρος ΔΣ του ΚΕΘΙ 

17:45–18:15 Εισήγηση 

Σία Αναγνωστοπούλου, Αναπλ. Υπουργός Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων 

18:15– 18:45 Παρουσίαση των δράσεων και των αποτελεσμάτων του Έργου 

Μέλη της Ομάδας Έργου 

18:45– 19:00 Συνολική αποτίμηση Έργου 

Φανή Παπαδοπούλου, Υπεύθυνη Έργου 

19:00– 19:30 Τοποθετήσεις Μελών του Δικτύου «Ελένη Σκούρα» 

 

19:30– 20:00 Καφές 

 
Μετά την ολοκλήρωση της Ολομέλειας, θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με τις Σόνια 
Θεοδωρίδου & Ραλλία Χρηστίδου, από την Orchestra Mobile υπό τη διεύθυνση του μαέστρου 
Θεόδωρου Ορφανίδη. Κείμενα και ποιήματα θα διαβάσει η ηθοποιός Μαρία Κανελλοπούλου. 
Στον χώρο θα φιλοξενείται έκθεση φωτογραφίας με θέμα «Γυναίκες στην Αθήνα του 
Μεσοπολέμου» από τη Συλλογή Π. Πουλίδη του Αρχείου της ΕΡΤ. 

 
Το Δίκτυο «Ελένη Σκούρα» ενθαρρύνει και υποστηρίζει τη συμμετοχή των γυναικών σε θέσεις 
πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. Αποτελεί μόνιμο 
μηχανισμό ανταλλαγής απόψεων και εμπειρογνωμοσύνης για ζητήματα που αφορούν στην ίση 
συμμετοχή των γυναικών στις πολιτικές διαδικασίες και στην ισότιμη αντιπροσώπευση των γυναικών 
σε όργανα, θέσεις και διαδικασίες εξουσίας.  


